Вариант № 2
1. Выберите грамматически правильное продолжение предложения. 

     Играя в процессе обучения,
1) учителям легче объяснить младшим школьникам новую тему.
2) дети лучше усваивают материал.
Л) нужно не забывать и об уроке.
4) материал усваивается в начальной школе лучше.
2.
Выберите грамматически правильное продолжение предложения.
Возвращаясь домой,
1) меня застал в пути дождь.
2) началась гроза.
3) начинало смеркаться.
4) я попал под сильный дождь.
3.
Выберите грамматически правильное продолжение предложения.
Обдумав план сочинения,
1) я стал подбирать эпиграф.
2) композиция не должна быть нарушена.
3) мною было распределено время.

4) требуется знание художественного произведения.
4.
Укажите грамматически правильное продолжение предложения.
Именно сейчас, стоя у самой кромки воды,
1) его пронзила мысль о хрупкости человеческой жизни.
2) у него перехватило дыхание от внезапно нахлынувших воспоминании.
3) сердце бешено заколотилось.
4) он почувствовал непреодолимое желание смыть с себя прошлое и начать жить заново.
5. Укажите предложение, в котором допущена ошибка при употреблении деепричастного оборота.
1) Познакомившись с этой книгой, я полюбил творчество Грина.
2) Называя синонимичным словом сходные приметы, учитываются их самые существенные признаки.
3) Устанавливая генетическое родство языков, лингвисты дают ценный материал историкам.
4) Слушая музыку, мы каждый раз воспринимаем её по-разному
6. В каком примере на месте пропуска пишется НН?
1) нескоше...ая рожь
3) зва...ый обед
2) зёрна очище...ы от сора    4) некоше...ая бурая трава
7.
В каком слове на месте пропуска пишется две буквы НН?
1)немощё...ая дорога
3)посея...ые озимые
2) свежемороже...ое мясо     4) мощё...ая брусчатая дорога
8.
В каком ряду во всех словах пишется две буквы НН?
1) подмороже...ый картофель, жестя...ая труба
2) встреча отмене...а, сгущё...ое молоко
3) бракова...ый товар, варё...ая свекла
4) рубле...ая мелко капуста, свяще...ый долг
9.
В каком варианте ответа указаны все примеры, в которых на месте пропуска пишется две буквы НН?
A.
Сезо...ая работа, задача реше...а
Б.      Решё...ая задача, полуде...ая жара
B.
Действе...ый метод, кипячё...ая вода
Г.     Да...ое условие, пенсио...ый возраст
1) А, Б
2) Б, Г
3) Б, В, Г
4) А, Б, Г
10.
В каком ряду во всех словах пропущены две буквы НН?
1) непроше...ые гости, урага...ый ветер, смышлё...ый ученик
2) чека...ый шаг, спута...ые нитки, фортепиа...ый класс
3) жема...ые манеры, шерстя...ой плед, скоше...ая трава
4) краше...ые масляной краской, нечая...ая радость, ветре...ая дев​чонка
11. В каком варианте ответа правильно указаны и объяснены все запя​тые?
Строки на газетном листе (1) освещенные изнутри (2) каза​лись (3) диковинными знаками.
1) 1,2 — выделяется деепричастный оборот   
 2) 1, 2 — выделяется причастный оборот
3) 1,3 — выделяется причастный оборот
4) 1,3 — выделяется деепричастный оборот
12.
В каком варианте ответа правильно указаны и объяснены все запя​тые?
Ухватившись за канат (1) юнга со страхом смотрел (2) на на взлохмаченное пеной (3) море.
 1) 1 —выделяется деепричастный оборот
2) 1 — выделяется причастный оборот
3) 1,2 — выделяются деепричастный и причастный обороты
4) 1, 2, 3 — выделяются деепричастный и причастный обороты
13.
В каком варианте ответа правильно указаны цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Закинув голову (1) я мог видеть в вышине тёмную деревянную церковку (2) наивно глядевшую (3) на меня с высокой кручи.
1) 1
2) 2
3) 1,2
4) 1,2,3
14.
В каком варианте правильно указаны цифры, на месте которых в пред​ложении должны стоять запятые?
На людей (1) впервые попавших сюда (2) он смотрел снисхо​дительно (3) считая своим долгом объяснять всё популярно (4) и никому не помогая.
1) 2,3,4
2)1,2,3,4
3)3,4
4) 1,2,3
15.
Укажите предложение, в котором причастный оборот обособляется (знаки препинания не расставлены).
1) Вышел он из дома отца в состоянии духа разбитом и подавленном.
2) Всем спасшимся на шоссе в первые минуты теперь каждый шаг сулил другие случайности и опасности.
3)
Меня все знают как человека либерального и любящего прогресс.
     4) Неподалёку лежал плетень поваленный недавней бурей.
16.
Какое из перечисленных предложений является простым и запятая в нём перед союзом КАК не ставится?
1) Он не просто слушал, а впитывал его слова ( ) как губка влагу.
2) Он, задрав голову, смотрел на чтеца ( ) как мышь на колокольню.
    3) И для меня она была ( ) как чудо.
     4)Нарядна () как бабочка летом.

